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Wykonawcy
 (uczestnicy postępowania)

W  nawiązaniu  do  postępowania  przetargowego  na przeprowadzenie  szkolenia
objętego programem stażu podyplomowego lekarzy medycyny, lekarzy dentystów informuje,
że do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu
wpłynęły następujące pytania, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

Pytanie 1:
Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  dopisanie  w  § 2  załącznika  nr  2  do  siwz  –  Istotne
postanowienia umowy, pkt nr  8 o następującym brzmieniu „ 8. Zamawiający oświadcza, iż
wszyscy  kierowani  lekarze  stażyści  zostali  poinformowani  o  obowiązku  posiadania
aktualnego ubezpieczenia OC i NNW”
Odpowiedź:
TAK

Pytanie 2:
Czy zamawiający dopuści zmiany w § 1 pkt 3 załącznika nr 2 do siwz – Istotne postanowienia
umowy , o następującym brzmieniu: 
„3.  Szkolenie  może  być  przeprowadzone  dla  lekarzy  medycyny  i  lekarzy  dentystów
zgłoszonych przez koordynatorów z jednostek prowadzących staże podyplomowe. Zgłoszenia
od koordynatorów powinny być przedstawione Wykonawcy w formie pisemnej.”
Odpowiedź:
TAK


